

Αναμονή...

Δεν έγινε ακόμη γνωστή (την ώρα που γράφονται αυτές οι προτάσεις) η τελική απόφαση του Πιμ Φερμπέικ για τους ποδοσφαιριστές που θα απαρτίζουν την αποστολή της εθνικής Αυστραλίας στο Μουντιάλ της Νότιας Αφρικής, καθώς ο ομοσπονδιακός τεχνικός ήθελε πρώτα να συνομιλήσει με τους ποδοσφαιριστές που αντιμετωπίζουν προβλήματα τραυματισμού. Η λίστα με τους 23 ποδοσφαιριστές έπρεπε να κατατεθεί στην FIFA την 1η Ιουνίου και σύμφωνα με πληροφορίες εκτός Μουντιάλ θα μείνουν οι Τόμι Όαρ, Σέιν Λόουρι, Γιουτζίν Γκαλέκοβιτς και Τζέιμς Χό-



λαντ, καθώς κι ένας από τους Ντάριο Βίντοσιτς και Ρίτσαρντ Γκαρσία.

Επανερχεται...

Στο μεταξύ, ο Χάρι Κιούελ αναμένεται να επιστρέψει σήμερα σε κανονικούς ρυθμούς προπόνησης και να

ακολουθήσει το πρόγραμμα των υπόλοιπων σοκκερούς. Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι ο Κιούελ έχει εκπλήξει ευχάριστα τον Πιμ Φερμπέικ με την εξέλιξη της αποθεραπείας του κι όπως όλα δείχνουν θα είναι έτοιμος για την προμέρα της εθνικής Αυστραλίας στο Μουντιάλ κόντρα στην Γερμανία. Ο ομοσπονδιακός τεχνικός δήλωσε πως ο Κιούελ βρίσκεται στο ίδιο επίπεδο με τους συμπαίκτες του όσον αφορά την φυσική κατάσταση αλλά του λείπουν παιχνίδια αφού μέσα στο 2010 έχει αγωνισθεί μόνο για μερικά λεπτά με την φανέλα της Γαλατασαράι.

Ευχάριστα είναι τα νέα και για τον Μπρετ Έμερτον, ο οποίος επίσης επιστρέφει κι είναι πολύ πιθανό να αγωνισθεί στο φιλικό του Σαββάτου κόντρα στις ΗΠΑ.

Τρία ακόμη φιλικά...

Τρία φιλικά παιχνίδια προετοιμασίας ανακοίνωσε η Σίδνεϊ FC, η οποία θα ακολουθήσει την συνταγή της περασμένης χρονιάς και θα αντιμετωπίσει ομάδες από τα πολιτειακά πρωταθλήματα της NNO. Στο πρώτο τους παιχνίδι μετά την στέψη τους σε πρωταθλητές Αυστραλίας οι ποδοσφαιριστές του Βίτεσλαβ Λάβιτσοκα θα αντιμετωπίσουν το Μένλι στις 15 Ιουνίου (στις 19:00) στο Cromer Park. Θα ακολουθήσει μία εβδομάδα αργότερα, στις 22 Ιουνίου (επίσης στις 19:00), το φιλικό με τους Μακάρθου Ραμς στο Campelltown Stadium και στις 30 Ιουνίου (στις 19:30) οι πρωταθλητές Αυστραλίας θα αντιμετωπίσουν το Μαρκόνι στο Marconi Stadium.

Έπεσαν οι μάσκες...

Δεν έχουν περάσει ούτε δύο εβδομάδες από την ιστορική και σημαντικότερη επιτυχία της διοίκησης του Σ. Ολύμπικ να εξασφαλίσει το γήπεδο του Μπέλμορ για τους "γαλανόλευκους" για τα επόμενα 50 χρόνια (25+25) κι οι εχθροί του συλλόγου έδειξαν το πραγματικό τους πρόσωπο. Από τη μία κάνουν λόγο για υποβιβασμό (τους απάντησε στην χθεσινή μας έκδοση ο πρόεδρος, Τζορτζ Γιάνναρος) κι από την άλλη χαρακτηρίζουν "φρου φρου κι αρώματα" τα έργα υποδομής που έχουν συντελεσθεί.

Αυτή η νοοτροπία είναι που οδήγησε το Σ. Ολύμπικ στην ανυποληψία και το κατέστησε έρμαιο και χωρίς σπίτι. Οι εχθροί του συλλόγου (που το παίζουν και... ένθερμοι υποστηρικτές του) απαξιώνουν τώρα κάθε θετικό βήμα της διοίκησης, όμως ο κόσμος τους έχει πάρει χαμπάρι και τους έχει βάλει μία και καλή στο περιθώριο.

"Το ψέμα γίνεται αλήθεια για τους χαζούς"...

Τι είπε ο άνθρωπος... Ο Ζοσέ Μουρίνιο ρωτήθηκε στην επίσημη παρουσίασή του από την Ρεάλ για το (υποτιθέμενο) αμυντικό στυλ παιχνιδιού του κι απάντησε: "Έχω παίξει τρεις τελικούς στην Ευρώπη, έναν κυπέλλου ΟΥΕΦΑ και δύο Τσάμπιονς Λιγκ. Κερδίσαμε και τα τρία παιχνίδια και πετύχαμε οκτώ γκολ. Όταν ένα ψέμα επαναλαμβάνεται διαρκώς, για τους έξυπνους ανθρώπους παραμένει ψέμα και για τους χαζούς γίνεται αλήθεια. Ευτυχώς στο ποδόσφαιρο υπάρχουν έξυπνοι άνθρωποι".

Αυτό έχουν πάθει κι οι άμπαλοι. Έχουν γράψει τόσα ψέμματα που σιγά-σιγά τα έχουν πιστέψει κιόλας, αφού... "το ψέμα γίνεται αλήθεια για τους χαζούς". Ευτυχώς που... "στο ποδόσφαιρο υπάρχουν έξυπνοι άνθρωποι"... Και στην παροικία επίσης...



Ο Τζος Κένεντι έχει μόλις πετύχει το μοναδικό γκολ της αναμέτρησης.

Νίκησαν οι σοκκερούς...

Νικηφόρο ήταν για την εθνική Αυστραλίας το πρώτο της παιχνίδι επί Νοτιοαφρικανικού εδάφους. Οι σοκκερούς επιβλήθηκαν της Δανίας με 1-0 σε φιλικό αγώνα που διεξήχθη στο Ruimsig Stadium στα προάστια του Γιохάνεσμπουργκ. Το ματς δεν είχε πολλές φάσεις και κρίθηκε από γκολ του Τζος Κένεντι στο 71'. Ο υψηλόσωμος επιθετικός εκμεταλλεύθηκε σέντρα του Λουκ Γουϊλξιάιρ και σπόντα σε Δανό αμυντικό για να πετύχει το μοναδικό γκολ της αναμέτρησης και να δώσει τη νίκη στην εθνική Αυστραλίας, η οποία έχει μόλις δύο ήττες στο παθητικό της στους 21 αγώνες που έχει δώσει με τον Πιμ Φερμπέικ στον πάγκο της. Το γκολ αυτό ήταν το πρώτο από τα 7 που έχει πετύχει ο Τζος Κένεντι (σε 18 εμφανίσεις) με την φανέλα των σοκκερούς που δεν σημειώθηκε από το κεφάλι του υψηλόσωμου επιθετικού. Αξίζει επίσης να σημειωθεί ότι η εθνική Αυστραλίας διατήρησε για ένα ακόμη παιχνίδι απαραβίαστο το τέρμα της κι έχει δεχθεί μόλις 9 γκολ στα τελευταία της 19 παιχνίδια. Στα αξιοσημείωτα της αναμέτρησης ότι οι δύο ομάδες αγωνίστηκαν για πρώτη φορά με την μπάλα που θα χρησιμοποιηθεί στην τελική φάση του Μουντιάλ.

Ο ομοσπονδιακός τεχνικός, Πιμ Φερμπέικ, παρέταξε την Αυστραλία με σύστημα 4-5-1, με τον Κένεντι να βρίσκεται μόνος στην επίθεση. Ο Ολλανδός τεχνικός έκανε πέντε αλλαγές σε σχέση με την ενδεκάδα που είχε παρατάξει στο φιλικό της περασμένης εβδομάδας κόντρα στη Νέα Ζηλανδία. Ο Μαρκ Σουόρτσερ, ο Λουκ Γουϊλξιάιρ, ο Σκοτ Τσίπερφιλντ, ο Ρίτσαρντ Γκαρσία κι ο Τζος Κένεντι επέστρεψαν από τραυματισμούς, ενώ εκτός ενδεκάδας έμειναν οι Άνταμ Φεντερίτσι, Μαρκ Μίλιγκαν, Ντέιβιντ Κάρονι, Ντάριο Βίντοσιτς κι ο Σκοτ ΜακΝτόναλντ που έχει αποκλειστεί από την αποστολή για το Μουντιάλ. Απουσίασαν επίσης οι Χάρι Κιούελ και Μπρετ Έμερτον που αναρρώνουν από τους τραυματισμούς τους.

Οι Δανοί που επιστρέφουν στις μεγάλες διοργανώσεις μετά το EURO 2004 ξεκίνησαν το ματς χωρίς τα δύο επιθετικά τους ατού. Ο Νίκλας Μπέντνερ της Άρσεναλ δεν αγωνίστηκε ούτε λεπτό αφού αναρρώνει από τραυματισμό, ενώ ο Σόρεν Λάρσεν που ήταν ο πρώτος σκόρερ των "Βίκινγκ" στην προκριματική φάση του Μουντιάλ πέρασε στο ματς στο β' ημίχρονο. Οι Δανοί έχουν τον ίδιο ομοσπονδιακό τεχνικό, τον Μόρτεν Όλσεν, τα τελευταία δέκα χρόνια κι είχαν μεταξύ άλλων στην σύνθεσή τους τον Άγκερ της Λίβερπουλ και τον Λαορ Γιόκομπσεν της Μπλάκμπερν.

Η πρώτη καλή φάση καταγράφηκε στο 4', όταν η απευθείας εκτέλεση φάουλ του Άγκερ ήταν άστοχη. Οι Δανοί είχαν μεγαλύτερη κατοχή της μπάλας στο α' ημίχρονο, οι Αυστραλοί διεθνείς ήταν επικίνδυνοι στο ψηλό παιχνίδι, όμως το 0-0 παρέμεινε μέχρι την ανάπαυλα. Ο Φερμπέικ έκανε τρεις αλλαγές στο ξεκίνημα του β' ημιχρόνου, περνώντας στο παιχνίδι τους Μπρετ Χόλμαν, Καρλ Βάλερι και Ντέιβιντ Κάρονι στη θέση των Ρίτσαρντ Γκαρσία, Τιμ Κάχιλ και Σκοτ Τσίπερφιλντ. Η Αυστραλία έπαιξε πιο επιθετικά στο β' μέρος και δικαιώθηκε με το γκολ του Κένεντι.

Υπενθυμίζεται ότι Αυστραλία και Δανία είχαν αναμετρηθεί μία μόνο φορά στο παρελθόν, πάλι σε φιλικό αγώνα. Ήταν Φεβρουάριος του 2007 όταν οι δύο χώρες συγκρούστηκαν στο Λονδίνο, με τους Δανούς να επικρατούν με 3-1.

Επόμενος αντίπαλος των σοκκερούς θα είναι το Σάββατο οι ΗΠΑ.

Μεταδόσεις...

Οι δύο πρώτοι αγώνες της εθνικής Ελλάδας στο Μουντιάλ, με αντιπάλους τη Νότια Κορέα και τη Νιγηρία, θα μεταδοθούν από το ραδιόφωνο του SBS για όσους δεν θα έχουν την δυνατότητα να τους παρακολουθήσουν από τους τηλεοπτικούς τους δέκτες (ή για αυτούς που θα θέλουν να ακούσουν την μετάδοση στα ελληνικά). Την μετάδοση των αγώνων θα κάνουν ο Χρήστος Παξινός (ο νεότερος) κι ο υπογράφων την στήλη. Στο πρώτο παιχνίδι οικοδεσπότης για λογαριασμό του σταθμού θα είναι ο Θέμης Καλλός και στο δεύτερο ο Αλέκος Καθάρειος.

Εξάλλου, το Enmore Theatre θα ανοίξει τις πόρτες του στους οπαδούς της εθνικής μας για τα παιχνίδια του Μουντιάλ, όπως είχε κάνει και με τα ματς του EURO 2004 και του EURO 2008. Θα υπάρχει μία τεράστια οθόνη διαστάσεων 9X6 μέτρων και μοναδική ατμόσφαιρα, ενώ ένα μέρος των εσόδων θα διατεθεί για το Johnny Warren Football Foundation, του οργανισμού που είναι αφιερωμένος στην ανάπτυξη νεαρών ποδοσφαιριστών.

Υπενθυμίζουμε πως οι αγώνες της εθνικής μας για το Μουντιάλ κι οι ώρες μετάδοσής τους έχουν ως εξής:



Ελλάδα-Νότια Κορέα
Σάββατο 12 Ιουνίου, 21:00

Ελλάδα-Νιγηρία
Πέμπτη 17 Ιουνίου, 11:30

Ελλάδα-Αργεντινή
Τετάρτη 23 Ιουνίου, 04:30